



Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod

č. 11/2009 EX

Věc: Způsobilost výdajů u oblasti podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu – cestovní náhrady (cestovné, stravné, náklady na ubytování)

Tento metodický pokyn upravuje pravidla způsobilosti výdajů, které jsou uvedeny v Prováděcím dokumentu verze 1.13, ze dne 24. 6. 2009 u oblasti podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu pro kraje, právnické osoby s účastí samosprávy zřízené kraji, a organizace zřizované kraji, za účelem prezentace a propagace regionu v oblasti cestovního ruchu nebo jejichž náplní činnosti je prezentace a propagace regionu v oblasti cestovního ruchu.

V rámci oblasti podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu v rámci aktivit:

- press trip (cesty novinářů píšících o cestovním ruchu za účelem poznání nové turistické destinace),
- fam trip (cesty zástupců cestovních kanceláří a touroperátorů do nové turistické destinace za účelem jejího poznání a následného rozšíření nabídky),
- pořádání workshopů a konferencí pro novináře, cestovní kanceláře a touroperátory,
- účast na veletrzích

jsou způsobilým výdajem náklady na cestovné, stravné a náklady na ubytování přímých účastníků těchto aktivit (cestovní náhrady zaměstnanců příjemce nejsou způsobilým výdajem). V případě účasti na veletrzích jsou tyto náklady způsobilým výdajem u osob, které zajišťují obsluhu výstavního stánku.

Výdaje jsou způsobilé u výše uvedených aktivit pouze pro kraje, právnické osoby s účastí krajů a organizace zřizované či řízené kraji za účelem prezentace a propagace regionu v oblasti cestovního ruchu nebo jejichž náplní činnosti je prezentace a propagace regionu v oblasti cestovního ruchu. U ostatních aktivit a příjemců podpory zůstávají výše uvedené náklady nezpůsobilým výdajem.

Tento metodický pokyn se vztahuje i na projektové žádosti předložené do výzvy v oblasti podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu vyhlášené k 1. 6. 2009.

Tento metodický pokyn nabývá účinnosti dnem 22. 7. 2009.

V Brně dne 22. 7. 2009

Ing. Artur Zatloukal

vedoucí Odboru řízení ROP

